

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№4 (15415), 21 января 2023 г., суббота.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

В НАШЕМ РАЙОНЕ

ПРОХОДЯТ ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ. ЕСТЬ ПЕРВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Глава Колпашевского района А. Б. Агеев продолжает проведение встреч с населением, начатое с октября прошлого года. За короткий временной период состоялось знакомство с жителями населённых пунктов Новоильинка, Большая Саровка, Юдино, Мохово, Белояровка, Маракса, Новосёлово, Инкино, Новогорное, Чажемто, Старокороткино, Сугот, Озёрное, Могильный Мыс.

Можно отметить, что все встречи проходили в доброжелательной атмосфере, было много конкретных вопросов и предложений. Важно, что в них принимали участие главы и депутаты поселений, представители общественных организаций.

– В населённых пунктах района люди все наши. Значит и вопросы все наши, независимо от того, какого они уровня: районного, областного или поселенческого, – принципиальная позиция главы района А. Б. Агеева. – И нам с главами поселений их решать.

Одной из первых встреч с на-

селением главы района А. Б. Агеева стало проведение в середине октября «круглого стола» в районном совете ветеранов.

– Цель проведения данного собрания – знакомство с ветеранскими организациями, получение обратной связи по тем вопросам и проблемам, которые беспокоят старшее поколение и по которым необходимо подключиться мне и администрации района для их положительного решения, – подчеркнул Антон Борисович.

О проблемах и предложениях, обсуждаемых на встречах октябрьско-декабрьского периода, газета «Советский Север» достаточно подробно освещала, поэтому останавливаться на них нет необходимости.

По результатам встреч с населением в 4 квартале 2022 года главой района были даны поручения для решения поднятых жителями вопросов.

Прошло совсем немного времени, но этого достаточно

для того, чтобы появились первые результаты общения главы района с населением.

Так, намечено финансирование установки в 2023 году в д. Юдино стелы воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, а в Белояровке – ремонт имеющейся стелы и системы отопления в библиотеке. Работы будут осуществляться в летний период.

Для организации досуга пожилых людей и работы первичной ветеранской организации села Новосёлово по просьбе жителей в местном Доме культуры выделены помещение, финансы и выполняется его ремонт. Об этом важном событии сообщила председатель Новосёловской ПВО С. И. Моховикова.

– В нашей «первичке» 30 человек, – отметила Светлана Иннокентьевна. – Мы постоянно принимаем участие в районном и областном конкурсах, занимая призовые места. В 2022 году в «Ветеранском подворье» заняли I место среди сельских ПВО. Дом культуры для нас как второй дом. В новом помещении будут проводиться выставки творчества, рукоделия наших ветеранов-мастеров, клубы по интересам, вечера отдыха и др. Хочется передать слова благодарности главе Колпашевского района А. Б. Агееву за поддержку развития ветеранского движения.

В стадии решения находятся вопросы о выделении в 2023 году земельного участка для организации туристической деятельности в Инкинском поселении, а также о работе фельдшера на постоянной основе в д. Новогорное.



Хорошая новость: в районном центре изменился график работы автостанции. Теперь она работает до 18 часов. Это значит, что до момента отправления последних межпоселенческих автобусов в комфортных условиях пассажиры ожидают рейсов в Мохово, Юдино, Белояровку, Мараксу, Новосёлово, Чугунку, Новоильинку, Большую Саровку. Налицо ещё одно выполнение просьб жителей правобережья района.

В спортивном зале Новогоренской школы проведена реконструкция системы освещения. По мнению директора учебного заведения Татьяны Владимировны Пановой, при активной поддержке главы района сделано благое дело для развития физической культуры и массового спорта в деревне:

– Полностью демонтировано старое освещение, действовавшее с 2004 года. Установлены

8 новых энергосберегающих светильников, заменена электропроводка. Качество освещения спортзала кардинально улучшилось. У ребятшек много эмоций. Особенно радуются взрослые, которые постоянно ходят в наш спортзал заниматься спортом в вечернее время. Большое спасибо хочется сказать за выполненные работы нашему предпринимателю ИП И. А. Юшкову. Могу с удовольствием доложить, что поручение главы района выполнено.

Глава Колпашевского района А. Б. АГЕЕВ:

– Я намерен и далее проводить встречи с жителями населённых пунктов района. В моих планах общение с населением Дальнего, Куржина, Тискина, Игнашкина, Тогура, Колпашева (мкр. НГСС, мкр. Матьянга и др.).

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

В ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

13 января, в День российской печати, губернатор Томской области Владимир Мазур в Доме приемов поздравил руководителей медиасферы с профессиональным праздником, вручив заслуженные награды.

За многолетнюю плодотворную деятельность и большой вклад в развитие томской журналистики Владимир Мазур награжден орденом «Томская слава» главного редактора газеты «Красное знамя» Татьяну Кондрацкую,

а медалью «За достижения» – главного редактора первомайской районной газеты «Заветы Ильича» Валентину Нахтигалову.

В 2022 году юбилеи отметили сразу несколько районных газет Томской области: 90 лет – кожевниковская «Знамя труда» и колпашевская «Советский Север», 80 лет – стржевская «Северная звезда» и по 20 лет – александровская «Северянка» и первая частная «районка» в Томской области – асиновская газета «Диссонанс». По та-

кому случаю редакции отмечены наградами: коллектив газеты «Северянка» – благодарностью администрации Томской области, а «Знамя труда», «Советский Север», «Северная звезда» и «Диссонанс» – памятными адресами и ценными подарками. Также глава региона вручил почетную грамоту администрации Томской области заместителю главного редактора газеты «Диссонанс» Алёне Меренковой.

Владимир Мазур награждал бла-

годарностью администрации Томской области директора филиала НИА Томск Наталью Бурову, которая отметила в День печати не только профессиональный праздник, но и свой юбилей.

Начальнику службы радиовещания ГТРК «Томск» Натальи Корсаковой глава региона вручил диплом и статуетку Федерального дорожного агентства «Росавтодор» за победу во Всероссийском творческом конкурсе «Дорожный навигатор» по освещению националь-

ного проекта «Безопасные качественные дороги».

«У томских СМИ есть история успеха, доверие аудитории, высокое мастерство и признание профессионального сообщества. Вас смотрят, слушают, читают и цитируют. Я желаю вам экономической устойчивости, профессиональных кадров, творческих успехов и больше хороших новостей – их в нашей области достаточно», – отметил губернатор Владимир Мазур.

Соб. инф.



В КОЛПАШЕВЕ ПОЯВИЛАСЬ НОВАЯ СПОРТИВНАЯ ТРАДИЦИЯ

Новый год начался в Колпашеве с уникального для нашего города и, в целом, для района события: состоялся III Новогодний пробег через реку Обь. И это было потрясающе интересно и круто!

Город ещё до конца не проснулся, а любители здорового образа жизни уже собрались на пристани, чтобы поздравить друг друга с наступившим Новым годом и принять участие в массовом забеге по ледовой переправе.

Любой житель мог принять участие в легкоатлетическом старте. Важно было быть тепло одетым и следить за своим самочувствием.

Девиз новогодней акции: «Скорость не важна. Первое января – не время соревноваться. Беги. Двигайся. Поддерживай. Главное – участвуй!»

Каждому участнику, благодаря спонсорам мероприятия, был вручен стартовый пакет со специально подготовленными

памятными симпатичными номерами и некоторым количеством приятных бонусов.

В этот день погода не баловала спортсменов. Крепкий, морозный воздух и бледно-рыжее солнце – вот и вся природная радость. Причём именно первого января. Но ничто не могло остановить колпашевцев и гостей из Новосибирска и, тем более, испортить впечатления от новогоднего забега.

Спортивное мероприятие началось с массовой энергичной разминки под руководством Юлии Ковалёвой, во главе со сказочным персонажем Дедом Морозом и симпатичным символом наступившего года – Чёрным Котом.

Отличное настроение легкоатлетов поддерживалось и во время забега, который прошёл по пешеходной зоне ледовой переправы. Стартовав на правом берегу Оби, участники с разной скоростью двигались до левого берега и обратно. На



финише у детей и взрослых в глазах, сквозь иней на лице, читалась фраза «Я сделал это!». И это, наверное, для каждого был самый главный итог первого дня нового года.

Всем участникам III Колпашевского новогоднего пробе-



га были вручены памятные медали. Наиболее отличившиеся отмечены специальными призами. Завершилось спортивное действо фотосессией в окружении праздничных фонтанов бенгальских огней.

Костя Ковалёв (9 лет) был по-мужски краток:

– Сегодня был пробег до левого берега и обратно. Второй раз участвовал. Самочувствие и настроение нормальное. Было прикольно.

С улыбкой поделилась своими впечатлениями Валентина Петухова:

– В новогоднем пробеге приняли участие с мужем Иваном. Настроение прекрасное. Это большое событие для нашего города, праздник для всех спортсменов. Самое главное – получены положительные эмоции, зарядились спортивным духом на целый год.

Владимир Дудкин обеспечил интернет-трансляцию колпашевского пробега:

– Шикарное событие. Пригла-

шаю всех жителей Колпашева присоединиться к этой традиции и в следующем году 1 января в 12 часов дня принять участие в пробеге. Это очень классно.

Подвели итоги спортивного праздника Ольга Колесникова и Юлия Ковалёва, организаторы Колпашевского новогоднего пробега:

– Мы очень любим это потрясающее мероприятие. И мы хотели, чтобы как можно больше колпашевцев открыли для себя новые горизонты в начале года. Во многих городах нашей страны первого января проходят подобные пробеги. У нас была мечта, и она сбылась – в Колпашеве появилась новая спортивная традиция.

Авторы идеи новогоднего пробега выражают благодарность всем, кто оказал поддержку в его организации и проведении в Колпашеве уже третий раз.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



Начало нового года было наполнено интересными спортивными событиями и результатами: юные футболисты совершили удачные выезды в Парабель и Каргасок, взрослые команды по пионерболу – в Каргасок.

Открытый новогодний турнир по пионерболу, состоявшийся в Каргаске, проводился среди ветеранов (55+) и juniоров (30+). В соревнованиях приняли участие женские сборные из Парабели, Каргаска, Молчанова, Колпашева.

По оценке инструктора по физической культуре и спорту Сергея Мафуянь, обе наши команды показали прекрасную игру.

– Мы доказали, что можем добиваться хороших результатов, – подчеркнул наставник колпашевцев.

Команда «Ветеран – Дви-

жение», обыграв в решающей встрече парабельцев, стала чемпионом. Колпашевские juniоры в своей возрастной группе стали вторыми. Лучшим игроком соревнований признана наша спортсменка Наталья Мингузова.

В Парабели состоялся новогодний турнир по мини-футболу, в котором участвовали 8 детских команд 2009–2010 г. р. и 2010–2011 г. р. из Парабели, Каргаска, Колпашева. В возра-



стной группе 2009–2010 г. р. третье место заняли колпашевцы. Лучшим защитником признан Никита Супрун.

В дни каникул наши спортсмены 2012–2013 г. р. удачно выступили в турнире по мини-футболу в Каргаске и заняли второе место. В составе команды играли Кирилл Пашенцев, Семён Баргадаев, Леонид Иванов, Алексей Слабин, Иван Лаптев, Артём Лаптев, Кирилл Петренко, Стас Потанин, Тимофей Юдин, Ни-

кита Жданов, Никита Панов.

– С каждым годом ребята наращивают свой опыт, постоянно выезжая на подобные соревнования, – отметил тренер колпашевских детских команд Павел Мороз. – Поэтому есть результат и призы. Хочу пожелать юным футболистам и дальше повышать своё мастерство, любить спорт и получать от него удовольствие.

С. СЕРГЕЕВ.
Фото предоставлены
С. Мафуянь и П. Морозом.

ОМВД

В КОЛПАШЕВСКОМ РАЙОНЕ УЧАСТИЛИСЬ СЛУЧАИ ДИСТАНЦИОННОГО МОШЕННИЧЕСТВА

Мошенниками используется новый способ хищения личной информации, персональных данных гражданина. Данный способ мошенничества начинается с телефонного звонка. Мошенники звонят посредством аудиовызова мессенджера «WhatsApp» либо используют сотовую связь, в ходе разговора представляются сотрудником портала Государственных услуг или же выступают от имени службы поддержки портала Государственных услуг. С помощью убеждения, используя лаконичную, грамотно выстроенную речь лжесотрудники уверяют гражданина, что ими обнаружена подозрительная активность в Личном кабинете гражданина на портале Государственных услуг.

Лжесотрудники, объясняя гражданину причину подозрительной активности, уверяют его том, что аккаунт Личного кабинета портала Государственных услуг взломан, произошла утечка личных данных. При обращении к гражданину по его фамилии, имени и отчеству входят в доверие, называют паспортные данные для уточнения, место рождения, после чего задают необходимые вопросы для продолжения осуществления своего преступного умысла.

Также лжесотрудники располагают информацией о ранее взятом кредите гражданина, после подтверждения или опровержения гражданином данной информации, уточняют вопрос о новых заявлениях в различных кредитных органи-

зациях на предоставление кредита. Всеми возможными способами и приемами входят в доверие гражданину, после чего под предлогом оказания помощи требуют назвать код, который моментально поступает на сотовый телефон гражданина во входящем sms-сообщении от портала Государственных услуг.

(Сообщение выглядит следующим образом: «Код восстановления доступа к учетной записи: ****. Не сообщайте никому!»).

Не сообщайте никому код, поступивший вам в sms-сообщении. С помощью данного кода злоумышленники получают доступ к вашим персональным данным, сбрасывают установленный вами пароль от Личного кабинета, тем са-

мым блокируя вход в него, после чего завладевают необходимой информацией и удаляют аккаунт гражданина на портале Государственных услуг.

Завладев персональной информацией гражданина, расположенной в аккаунте Личного кабинета государственных услуг, злоумышленники могут оформить микрозайм, используя ваши паспортные данные, похитить цифровую электронную подпись и т. д.

Рекомендуем вам в обязательном порядке включить двухфакторную авторизацию, а также уведомления на портале Государственных услуг. При самостоятельном обнаружении подозрительной активности необходимо сменить пароль, завершить все сессии.

В случае, если в Личном кабинете портала Государственных услуг вы когда-то оплачивали услуги, штрафы, госпошлины, налоги, необходимо позвонить в банк и заблокировать все карты, которые были указаны в Личном кабинете.

Если вам поступил подобный звонок, необходимо прекратить разговор, после попытаться войти в свой аккаунт, если доступ к Личному кабинету утрачен, необходимо восстановить доступ к Личному кабинету путем обращения в отделение МФЦ.

Будьте бдительны, не сообщайте личные данные по телефону неизвестным лицам!

ОМВД России по Колпашевскому району.



Росреестр

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Томской области

На вопрос отвечает ведущий специалист-эксперт отдела землеустройства и мониторинга земель, кадастровой оценки недвижимости, геодезии и картографии Управления Росреестра по Томской области ЕЛЕНА САПОГОВА:

Кадастровая стоимость является базовой величиной для исчисления налога на землю, а также на имущество юридических и физических лиц. Кроме того, информация о кадастровой стоимости может быть использована для проведения ряда операций с недвижимос-

тью, например, оформления аренды или наследства.

Узнать бесплатно кадастровую стоимость земельных участков, а также любых других объектов недвижимости можно несколькими способами.

В первую очередь, на сайте Росреестра с помощью простых и удобных сервисов:

– «Публичная кадастровая карта» (<https://pkk.rosreestr.ru/>). Этот инструмент позволяет узнать кадастровую стоимость земельных участков и объектов капитального строительства (зданий, сооружений). Вы можете выбрать любой отображенный на карте объект и ознакомиться с данными о нем, в том числе и с его кадастровой стоимостью;

– «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» ([\[lk.rosreestr.ru/eservices/real-estate-objects-online\]\(https://lk.rosreestr.ru/eservices/real-estate-objects-online\)\). С помощью этого сервиса вы можете узнать кадастровую стоимость не только земельных участков или объектов капитального строительства, но и помещений. Поиск проводится как по номеру объекта недвижимости \(кадастровому, условному\), так и по его адресу;](https://</p>
</div>
<div data-bbox=)

– «Получение сведений из Фонда данных государственной кадастровой оценки» (https://rosreestr.gov.ru/wps/portal/cc_ib_svedFDGKO). Поиск в нем проводится по кадастровому номеру.

Собственники недвижимости могут оперативно узнать кадастровую стоимость принадлежащих им объектов как в Личном кабинете Росреестра, который расположен на главной странице сайта Росреестра ([\[rosreestr.gov.ru/Login.aspx\]\(https://rosreestr.gov.ru/Login.aspx\)\), так и в своем Личном кабинете на сайте ФНС России \(<https://www.nalog.gov.ru/>\).](https://</p>
</div>
<div data-bbox=)

Не только узнать кадастровую стоимость, но и подтвердить ее, можно с помощью выписки из Единого государственного реестра недвижимости о кадастровой стоимости объекта недвижимости.

Такая выписка выдается бесплатно по запросам любых лиц в срок не более 3 рабочих дней с момента предоставления запроса.

Так, получить выписку из ЕГРН о кадастровой стоимости можно на официальном сайте Росреестра в разделе «Услуги и сервисы» (<https://rosreestr.gov.ru/eservices/>) – «Предоставление сведений ЕГРН» – «Выписки ЕГРН об

объектах недвижимости и (или) их правообладателях» – «Выписка из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта». Для этого необходимо заполнить соответствующую форму запроса сведений ЕГРН. Данная выписка предоставляется в виде электронного документа, подписанного электронной цифровой подписью, или бумажного документа, и направляется заявителю согласно выбранному способу получения.

Также получить выписку из ЕГРН о кадастровой стоимости на объект недвижимости можно путем личного обращения в любой из офисов МФЦ. Адреса офисов МФЦ можно найти на сайте Росреестра (<https://rosreestr.gov.ru/>) или на сайте МФЦ (<https://mfc.tomsk.ru/>).

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ГРАФИК

приёма граждан руководящим составом ОМВД России по Колпашевскому району на февраль 2023 года

1. Начальник ОМВД России по Колпашевскому району УМВД России по Томской области **ЛЕНИНГ Афанасий Леонидович**: 22 февраля 2023 г., среда, с 17:00 до 20:00, тел. 5-21-46

2. Врио заместителя начальника отдела МВД России – начальника полиции ОМВД России по Колпашевскому району **КАРТАШЕВ Артём Геннадьевич**: 3 февраля 2023 г., пятница, с 17:00 до 20:00; 18 февраля 2023 г., суббота, с 10:00 до 13:00, тел. 79-2-45

3. Заместитель начальника отдела МВД России – начальник следственного отдела ОМВД России по Колпашевскому району **КРЮКОВА Марина Владиславовна**: 8 февраля 2023 г., среда, с 17:00 до 20:00, тел. 79-2-22

4. Начальник отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Колпашевскому району **КОНОВАЛОВ Сергей Васильевич**: 13 февраля 2023 г., понедельник, с 17:00 до 20:00, тел. 5-36-26

5. Врио начальника отдела Государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Колпашевскому району **ИЗМЕСТЬЕВ Денис Борисович**: 16 февраля 2023 г., четверг, с 17:00 до 20:00, тел. 5-21-64

6. Начальник отдела дознания ОМВД России по Колпашевскому району **КРЫНОЧКИН Василий Васильевич**: 20 февраля 2023 г., понедельник, с 17:00 до 20:00, тел. 5-78-90

7. Заместитель начальника отдела МВД России – начальник отделения (по работе с личным составом) ОМВД России по Колпашевскому району **КУРТУКОВА Александра Николаевна**: 27 февраля 2023 г., понедельник, с 17:00 до 20:00, тел. 79-2-48

8. Начальник отдела уголовного розыска ОМВД России по Колпашевскому району **ШУЛЬГИН Алексей Георгиевич**: 10 февраля 2023 г., понедельник, с 17:00 до 20:00, тел. 5-28-79

Примечание: письменные предложения, жалобы и заявления можно оставить в дежурной части ОМВД России по Колпашевскому району УМВД России по Томской области, по адресу: г. Колпашево, ул. Портовая, 70, стр. 1.

ЦСПН

В ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ РАСШИРЕН ПЕРЕЧЕНЬ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ СЕРТИФИКАТОВ НА ГАЗИФИКАЦИЮ ЖИЛЬЯ

По поручению губернатора Томской области Владимира Мазура с 1 января 2023 года в регионе расширен перечень получателей сертификата на газификацию жилья, дополнены сроки обращения за ним и возможности направления средств.

Ранее без учета дохода сертификат на газификацию номиналом 100 тысяч рублей предоставлялся участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда», бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, а также инвалидам боевых действий.

Теперь, согласно решению губернатора Владимира Мазура, таким правом могут воспользоваться: ветераны боевых действий, многодетные семьи, члены семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, инвалидов и ветеранов боевых действий, дети-инвалиды и их родители (законные представители).

Для остальных категорий граждан размер компенсации на газификацию составляет 100 тысяч рублей для семей с доходом ниже прожиточного минимума. При доходе от одного до полутора прожиточных минимумов выплачивается компенсация 70 тысяч рублей, семьям с доходом от полутора до двух прожиточных минимумов – 50 тысяч рублей.

Обратиться за сертификатом можно в период действия договора о подключении газа или в течение полугодия после подписания акта выполненных работ.

Кроме того, теперь компенсацию можно направить и на систему отопления или ее реконструкцию.

Для получения сертификата нужно обратиться в МФЦ. Для получения компенсации – в Центр социальной поддержки Колпашевского района, телефон для справок: **4-05-26**.

О. ДЕМИНЕНКО,
ведущий специалист ЦСПН Колпашевского района.

ПРИЁМ ГРАЖДАН

8 февраля 2023 года с 16:00 до 19:00 в ПП «Чажемтовский» по адресу: Колпашевский район, с. Чажемто, ул. Ленина, 14 будет проводить приём граждан начальник ОМВД России по Колпашевскому району УМВД России по Томской области подполковник полиции **Ленинг Афанасий Леонидович**.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

22.01	-22... -32°	давление падает, снег.
23.01	-18... -23°	давление падает, снег.
24.01	-25... -28°	давление растёт, снег.

РЕКЛАМА:
Т. 5-32-63

Администрация и коллектив МБОУ «Тогурская СОШ им. С. В. Маслова» выражают искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти ветерана педагогического труда
МУРЗИНОЙ
Валентины Степановны.

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север» (12+)
Тираж — 3 320 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 21.01.2023 г. Время подписания в печать по графику — 19.01.2023 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1191.